COCTABJIEHUE 3AIIPOCOB 1JIs1
MMOUCKOBBIX CUCTEM C
NCHOJb30BAHUEM.
KPYI'OB DUJIEPA
IPU MOJATI'OTOBKE K OI'3

Coctasuna: yuntenb MHPOPMaTUKK
MOAHY COLU Ne 19 nm. Neposi Poccun
C.A. Hatouero MO KopeHoBCK1M panoH
BuprokoBa E.A.



Cnaprak & PyOun 280

Ckonvko cmpanuy Oydem HAuOeHo no 3anpocy

Pybuu & Jmramo & Cnapraxk?
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CrniapTak & PyOwuH
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Pybun & JIuHamo & CroapTak 5 ?

1) 430 - 280=150 — obnacTb 2
2) 320 - 150 = 170 — obnacTtb 5

OtBeT 170




 Jlunamo & Py6un 245
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A | B=A+B-A¢&B
430=280 + 320 — X

X=600—430

X=170



3anpoc KonnyecTBoO cTpaHuIl

30510TO 540
Cepebpo 350
[Lmatuna 120
3omoto | Cepebpo | [TnaTtuna 700
3omoto & Cepebpo 300
Cepebpo & Ilmaruna 0

CKOJIBKO CTpaHUI] OyIeT HailJIeHO 1O 3aIpocy
3osioro & naTrmHa?
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700 = (350 + 540 + 120) — (X+300)
X+300 = 1010 - 700

X= 310 — 300

X=10



CKOJILKO CTpaHUIl OyIeT HalIeHO I10 3alIPOCy rd o e 3 L L

Bosoro & MnaTmHa? O6macTe 4 { | £
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3anpoc Konnuec \ v /
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CTpPaHUIL T T T
3os0T0 540  2+3+4 350 — 300=50 — obnacTb 1
Cepebpo 350 1+2 700 — (540 + 50)= 110 — o6nacTb 5
Hnariiia e 120 — 110 = 10 — o6nacTb 4
3omoto | Cepebpo | [lnmatuna 700 1+2+3+4+5
OTBET: 10.
3onoto & Cepebpo 300 2
Cepebpo & Ilmaruna 0



3agadun Ang 3akpenneHus
MaTepuana



Xo0oT 140

Xo0ot & Jlanps 0

CnoH & Jlageps 150

CKONBKO CTpaHMIl OyJIEeT HaAlJACHO IO 3alpocCy
CiioH | Jlagpss | Xob6ow?



Maremaruka & dusuka 270

CKoJIBKO CTpaHMuII (B ThICSYaxX) OyJI€T HAWICHO I10 3alpoCy
MaTemMaTnka & MHbopMaTMkKa & PMBMKA?




